

本市出台意见推动全民创业 创业者可在家里开店做生意

返乡农民工在集贸市场摆摊可免工商登记

□晚报记者 孙娟

本报讯 大学生进行6个月就业见习训练,政府发放生活补贴;符合安全环保和法律法规,允许将家庭住所作为经营场所……记者昨日从市政府获悉,郑州大力推动全民创业,出台《关于进一步做好城乡就业推动全民创业工作的意见》。

毕业生:政府补贴就业见习

在3年时间内,对1万名高校毕业生进行6个月的训练,见习期间由当地政府对毕业生发放生活补贴。高校毕业生来郑创业,本地人力资源机构负责保管其人事档案。凡创业期间按规定缴纳社会保险费的,可视为工作年限,如被国家机关、事业单位录用,工龄连续计算。

初次创业:家庭住所也可作为经营场所

创业人员可凭本人身份证直接申请个体工

商营业执照;允许经物理分割的同一法定地址注册多家企业;符合安全环保和法律法规允许条件下,允许将家庭住所作为经营场所;允许符合条件的自然人在不同地点申办两个以上个体工商户营业执照。

对个体经营失业者、自谋职业的退伍士兵、自主择业军转干部、残疾人、毕业两年以内的大中专生、到基层任职的高校毕业生、返乡创业的农民工等7类人员,政府3年内免收管理类、等级类和证照类等有关行政事业性收费,按规定免征或减征营业税和个人所得税。

农民工:在集贸市场摆摊设点免于工商登记

农民返乡创业者,政府将给予3年扶持,其间可享受政府免费创业培训,实行税费和小额担保贷款优惠;鼓励农民就地创业,在集贸市场或政府指定区域内摆摊销售自产农副产品,不用工商

登记;农民申办农民专业合作社,免收注册费。

科技人员:离岗创办科技企业3年内原单位要交纳“三金”

市属科研机构、高校和事业单位的科技人员离岗留职创办高新技术企业,离岗期间,原单位要继续为其交纳养老、失业和医疗保险费,同时允许他们3年内回原单位竞争上岗,并享受连续工作人员的同等待遇;拥有自主知识产权的科技人员,经有关部门审核,18个月以内技术创新项目可给予最高15万元的补贴。

小型企业:微利企业减按20%征收企业所得税

小型微利企业,减按20%的税率征收企业所得税;劳动密集型企业新招失业人员达到30%的,可为其提供不超过200万元的贷款担保,并给予贷款贴息。

监察局办茶社搞廉政 郑州创全国先例

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 在一间50多平方米的房间内,书架上摆满了各类廉政教育书籍,墙壁上悬挂着国画“清莲图”和书法作品《手莫伸》……在这个位于嵩山路上的“清风茶社”内,将对郑州市的领导干部进行个人重要事项廉政教育谈话、轻微违纪廉政教育谈话及职务变动廉政教育谈话。

记者昨日从省监察厅获悉,郑州市纪委监察局设立名为“清风茶社”的廉政教育谈话场所,在全国尚属首例。

“创办清风茶社是纪检监察人性化工作的尝试。”据相关负责人介绍,该廉政谈话场所将以茶社为载体,以谈话为媒介,以廉政为内容,以教育为目的,让谈话对象通过品一杯清茶,思考一句警句,观看一段警示录像而达到人性化教育的目的。

市区至航空港快速路 下月开建

□晚报记者 王菁 实习生 杨桂芳
通讯员 王姚红 刘凯

本报讯 记者昨日从郑州交通部门获悉,郑州市区至航空港快速通道将于本月征地拆迁,下月开建。

郑州市区至航空港快速通道北起黄河公铁两用桥出口,南与航空港相接,自北向南沿原规划京港澳高速辅道,穿越郑东新区、新郑站,经开区,下穿环城高速、京港澳高速,与京港澳高速公路并行,全长42公里,双向10车道,不设收费站。预计这条快速通道将于2011年建成投入使用。

除该项工程外,紫荆山南路到航空港快速通道(北起南三环,南至航空港,双向10车道)、郑汴物流快速通道、郑州至新郑快速通道、南三环向东延长、国道107东移等工程也将于今年6月底前开工建设。

抗癌明星 引吭高歌

婉转悠扬的包公相会、欢快热烈的新疆舞……昨天上午,紫荆广场的一场特别的演出,吸引了不少过往游人驻足观看。这是郑州市抗癌俱乐部的生命之光艺术团为今年的全国肿瘤防治宣传周(4月15日至21日)奉上的节目。如果不说,没有人能够看出这些光彩照人、精神十足的演员都是癌症患者。他们想用自己的实际行动告诉大家,癌症并不可怕,重要的是与疾病抗争的勇气。据悉,这些抗癌明星大都健康生存了数年、十多年甚至数十年。

晚报记者 邢进 实习生 卢炜舟 郭娟/文
晚报记者 王梓/图



主办单位: 郑州晚报

中原家装阳光企业联盟

协办单位: 居然之家

红动中原
抓住机遇 引燃红五月

2009

居然之家杯

中原首届家居阳光艺术节

规模最大、时间最好、档次最高的家居盛宴; 聚焦郑州最具人气的核心区域

“中原家居阳光乐居汇” 会员现场助阵, 机会不容错过!

居然之家郑州店鼎力协助 五一即将盛装开幕

时间: 4月18日—4月19日 地点: 省人民会堂广场 创意支持: 匡匡 PARAGENESIS

咨询电话/ 67655398